

Культура. - 1994. -

Звук. Памяти - С. 2.

Игоря Дедкова

Умер Игорь Дедков. С этим именем связано очень многое. Талантливый журналист, выросший в одного из самых известных литературных критиков России, он всегда отличался бескомпромиссностью, был чужд конъюнктуре, не искал легких тем и безопасных сюжетов. Во все времена, будь то хрущевская оттепель, эпоха застоя, начало перестройки или последние нелегкие и противоречивые годы, Игорь Дедков оставался верен врожденному чувству справедливости, незашоренному и независимому взгляду на жизнь, всегда писал по зову совести и сердца. Он был автором и нашей газеты, коллектив которой тяжело переживает его утрату.

Редакция газеты
«Культура».